
 

 
A csoportban túlnyomórészt hátrányos helyzetben élő gyerekek kaptak helyet, mellettük a Jövőnkért 
Alapfokú Művészeti Iskola néptáncosai és az iskola kiemelkedő tanulmányi eredményt elért felsős tanulói 
vehettek részt az utazáson. A 42 tanulót 8 felnőtt kísérte. A 6 dániai nap mellett 1-1 napot Berlinben illetve 
Drezdában töltöttünk. 
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Dániában jártunk 
 

Iskolánk negyvenkét tanulójának olyan szerencséje 
volt, hogy szeptemberben egy hetet Dániában 
tölthetett. A buszon fergeteges volt a hangulat, 
gyorsan telt az idő, észre sem vettük, és közben már 
az országhatárnál voltunk. Átutaztunk Szlovákián, 
Csehországon és végül Németországban, Berlinben 
szálltunk meg.  
A fővárosban megtekintettük a Berlini falat, a Spree 
folyót, és voltunk még a Potzdamer platzon is. 
Felmentünk egy kilátóba, és pontosan 91 méter 
magasból tekinthettük meg az óriási várost. Ezek után 
indultunk tovább Kompedálba, ahol már vacsorával 
vártak minket dán vendéglátóink. Másnap 
meglátogattuk a thorningi iskolát, ahol 

megismerkedtünk a diákokkal, és bekukkantottunk az óráikba. 
De a többi nap sem telt unatkozással. Jártunk még az Északi-
tengernél, a Halászati Múzeumban. Részt vettünk egy 
akadályversenyen a dán gyerekekkel. GPS-szel is tájékozódtunk. 
Voltunk Silkeborgban a városházán, ahol megismertük a 
polgármesterasszonyt. Meglátogattuk az idősek otthonát.  
Szerveztek egy fergeteges diszkót a thorningi iskolában, és ott fel 
is léptünk különféle produkciókkal. Az élményfürdőben is együtt 
szórakoztunk a dán gyerekekkel. Aztán eljött a búcsú napja, ahol 
az egész iskola előtt felléptek a néptáncosok. Útban hazafelé 

megszálltunk Drezdában, 
ahol városnézés 
következett. Innen már egyenes út vezetett haza. Fél 12-kor érkeztünk 
meg Tiszaalpárra, az iskola elé. Mindenki fáradt volt. De azért örültünk, 
hogy újra megölelhettük szüleinket. Mindenki felejthetetlen élményekkel 
érkezett meg.. Utólag is köszönjük ezt a csodálatos hetet a kísérő 
nevelőknek és felnőtteknek, a dán vendéglátóknak, valamint Torbennek, a 
mi programszervezőnknek.  
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